



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Клирик Русской Церкви передал в дар общине Антиохийского Патриархата в Бахрейне напрестольный крест

Служба коммуникации ОВЦС, 29.09.2022. Вечером 27 сентября в Манаме (Королевство Бахрейн) в помещении местного католического храма было совершено православное богослужение на церковнославянском языке в честь праздника Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня.

Службу совершил настоятель храма святого апостола Филиппа в Шардже (ОАЭ) архимандрит Александр (Заркешев), **сообщает** приходской сайт. Многие из пришедших православных христиан подошли к Таинствам исповеди и причащения. Было совершено поклонение Честному Кресту Господню. Отец Александр обратился к присутствовавшим со словами проповеди.

За праздничным богослужением молился настоятель местной общины Антиохийской Православной Церкви иерей Саба Хайдусиан с супругой. Архимандрит Александр (Заркешев) передал ему дар для антиохийской общины – позолоченный напрестольный крест.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89681>